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Cuernavaca, Morelos, a 03 de Junio del año 2022
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: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número sesenta y tres del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del día ocho de

a

unio del año dos mil veintidós.

Magis tl('
Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente

ORDEN DEL DÍA
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Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número sesenta y tres, misma que
se desarrollará bajo el siguiente:
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1. Lista de Asistencia

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura
r Día de la Sesión Ordinaria número sesenta y tres
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1 Orden del
1 Pleno del

ô

Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Mo
ocho de Junio del año dos mil veintidós.

s, del dia

^Primera Sala
ó-

Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI laS/ Il5l2O2O promovido por Terracerías y
Construcción AGM, Sociedad Anónima de Capital Variable, a
través de su administrador único Marco Antonio de Alba GoIIaz
en contra del H. Ayuntamiento de Cuautla, Morelos y Otros. En
cumplimiento de Amparo Directo número 351
por e1 Magistrado Titular de la Cuarta Sala Espe
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI IaSlga 12020 promovido por Rene Flores Moreno en
contra del Fiscal General del Estado de Morelos. En cumplimiento
de Amparo Directo número 2412022.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI IaS l2a l2O2I promovido por Jenny Flores Jiménez
en contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos y Otros.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1aS/L3912O21 promovido por Hermeli Gomez
Mondragón en contra de Secretario de Movilidad y Transporte del
Estado de Morelos y Otro.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1aS/L6812O21 promovido por Sergio Guillermo
Chavarría Lazaro en contra de Francisco Terán Ríos, Policía de
Tránsito Municipal de Tepoztlân, Morelos y Otro.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|IaSl2TOl2O2O promovido por Rocío del Carmen
Velazquez Coria en contra de la Dirección General de
Recaudación dependiente de la Coordinación de Política de
Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado de
Morelos.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|laS/6I12021 promovido por Marisol Pêrez Rivera,
por si y en representación de sus hijos menores de edad en contra
del H. Ayuntamiento de Tetela del Volcán, Morelos y Otro.

lO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|IaSl2OSl2O2I promovido por Rosalba Hernândez
Aparicio y Otro en contra del Director de Policía Vial de la
Secretaría de Seguridad Pública de Cuernavaca, Morelos y Otro.

ll,Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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García Ortega en contra del Fiscal General del Estado de Morelos
y Otros.

Segunda Sala

12.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aSIOO9|2O22 promovido por M. en P. y A. J.
Samuel Sotelo Salgado, en su carácter de Consejero Jurídico y
representante legal del Titular de Poder Ejecutivo del Estado Libre
y Soberano de Morelos en contra del Tesorero Municipal del H.
Ayuntamiento de Cuern avaca, Morelos.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aSlI32l2O21 promovido por Clemente César
Duran GonzâIez en contra del Titular de la Dirección General de
Gestión Ambiental de la Secretaría de Desarrollo Sustentable del
Gobierno del Estado de Morelos.

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 2aS I 288 I 2Ol9 promovido por Onésimo Raúl
Castañeda Landa en contra del Subsecretario de Movilidad y
Transporte del Estado de Morelos. En Cumplimiento de Amparo
Directo número 347 l2O2I.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS lO58|2O2O promovido por Narcizo Flores
Jiménes en contra del Presidente Municipal del H. Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos. En cumplimiento de Amparo Directo
nrrmero 0412022.

16.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS l16112021 promovido por Adolfo Perales
Ortegón en contra del Director General de Recursos Humanos de
la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno
del Estado de Morelos y Otro. En Aclaración de sentencia.

lT.Aprobación de Resolución que presenta e1 Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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número TJA,I 2aS I IO4 I 2OI9 promovido por
Herrera en contra del Instituto de Servic
Catastrales del Estado de Morelos.
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lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS lI2I12021 promovido por Jesús Martînez Nava
en contra del Director General de Recursos Humanos de la
Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos y Otro.

lg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2aSlOlOl2O22 promovido por M. en P' y A. J.
Samuel Sotelo Salgado, en su carácter de Consejero Jurídico y
representante legal del Titular de Poder Ejecutivo del Estado Libre
y Soberano de Morelos en contra del Tesorero Municipal del H.
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

Tercera Sala

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS l12612021 promovido por Josele Espinosa
García y Otros, en su carâcter de integrantes de la Mesa Directiva
de la Asociación Civil denominada "Asociación de Colonos de
Fiaccionamiento los Olivos Cuautla", Asociación Civil en contra
del Cabildo Municipal del H. Ayuntamiento de Cuautla, Morelos
y Otros.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aSlI58l2O21 promovido por Martha Beatriz
Trujillo Gutiêrrez en contra del Tesorero Municipal de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

Cuarta Sala

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDN -126 I 2021 promovido por Xicotencatl
Arizmendi Saldivar en contra del Director de Recursos Humanos
de la Fiscalía General del Estado de Morelos.

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
1a Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-019 l2O2O promovido por
Jacqueline Chona Têllez en contra del Secretario
Pirblica del Municipio de Xoxocotla, Morelos.
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Ouinta Sala

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5aSERA/JDNF-O34 I 2O2L promovido por Gerardo
Alfonso Rodríguez Andrade en contra del H. Ayuntamiento
Municipal Constitucional de Jiutepec, Morelos y Otros.

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JDN-O99 I 2021 promovido por Marcelina
García Perulero en contra del Presidente Municipal
Constitucional de Cuernavaca, Morelos y Otros.

26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ SaSERA/ IO2 I 2021 promovido por Juliân Avila
Anzurez en contra del Oficial Mayor de Jiutepec, Morelos y Otros.

Asuntos Administrativos

27.8I Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Martín Jasso Díaz,
Magistrado Titular de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
veintidós.

28. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Derecho Martín Jasso Dîaz, Magistrado Titular de la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del año
dos mil veintidós.

29.ÐI Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Crnz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
veintidós.

30. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuen al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presen ciado
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Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
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Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos
mil veintidós.

31. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del
año dos mil veintidós.

32. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Mayo del año dos mil veintidós.

33. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintidós.

34. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos mil veintidós.

35. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
veintidós.

36. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de
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37.ÐI Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año dos mil
veintidós.

38. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada
en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de
Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Mayo del año dos
mil veintidós.

39. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Informe Financiero del mes de Mayo del año dos mil veintidós, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, que
presenta la C.P. Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en
su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

40. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión
que presenta la C.P. Rosario Adán Vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Mayo del año dos mil veintidós.

41. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
correspondiente al mes de Mayo del año dos mil veintidós.

42.Ðl Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de Asesor Jurídico
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43. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Mayo del año
dos mil veintidós.

44.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cetezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra en
Derecho Patricia Adriana Ãríza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente
al mes de Mayo del año dos mil veintidós.

45. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno, la aprobación del proyecto de Acuerdo por el cual se

expiden los Lineamientos para los Procesos de Entrega y
Recepción de los recursos que tengan asignados las personas
servidoras públicas de este Tribunal; mismo que fuera presentado
en Sesión Ordinaria número sesenta y una, celebrada el día
veinticinco de Mayo del presente año, por la Titular del Órgano
Interno de Control del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, en cumplimiento al artículo transitorio décimo
segundo del Reglamento Interior del Tribunal.

46.ÐI Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno, la propuesta de Acuerdo por el que se emiten los
lineamientos de identidad gráfica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
análisis, discusión y, €n su caso, aprobación.

47.ÐI Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno, la propuesta de Acuerdo por el que se autoriza Ia
implementación del uso de la Firma Electrónica Avanzada para
realizar las notificaciones de ley, de los Actuarios adscritos al
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo
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48. Asuntos Generales.

49. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número sesenta y tres del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día ocho de
Junio del año dos mil veintidós.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.

Atentamente
El Magistrado del
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